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DIE ZUKUNFT FÜR ESTRICHLEGER

MAXIMALE LEISTUNG

UNSERE INNOXAT AKKU-GLÄTTMASCHINE
OHNE KABEL
Erleichtert den Arbeitsalltag enorm und bietet viele tolle Features
speziell auf die Bedürfnisse des Anwenders auf der Baustelle abgestimmt.

Nie mehr ein nerviges Kabel  Auf- und Abwickeln und
keine gefährliche Stolperfalle mehr.

Die Akku-Glättmaschine wird inklusive Akku-LED-Scheinwerfer, Glättschwert, 
Bluetooth-Lautsprecher und Trinkflasche geliefert.

MADE IN AUSTRIA
Die Glättmaschine wird von uns in Österreich produziert.
Da wir einen sehr hohen Qualitätsanspruch haben, durchläuft jede
Maschine eine strenge Qualitätskontrolle.

Betrieben wird die Akku-Glättmaschine mit zwei Stück 56 Volt, 12 Ah Hochleistungsakkus.
Das Gesamtgewicht beider Akkus liegt bei 7,3 kg.

Mit einer Akkulaufzeit von bis zu 110 Minuten können rund 300 m² Estrich geglättet werden.
Die Ladezeit eines Akkus liegt bei nur 80 Minuten.
Die Lebensdauer liegt bei 1200 Ladezyklen, danach immer noch eine Akkukapazität von mind. 60%.

ZWEI DREHZAHLEN
130 und 155 Umdrehungen pro Minute

LADESTANDSANZEIGE
Der Ladestand wird permanent angezeigt
und ist auch im Betrieb jederzeit sichtbar.



DER MOTORSCHUTZBÜGEL 
Der Motorschutzbügel, der zugleich ein ausklappbarer
Tragegriff  ist, schont die Wirbelsäule beim Transportieren.

DIE DEICHSEL 
Die Deichsel ist ergonomisch geformt und kann mittels Gasdruckdämpfer
stufenlos an die Körpergröße des Anwenders angepasst werden.

DER SCHALTER
Der Schalter wird mit der ganzen Hand bedient und
verhindert somit eine Übermüdung des Zeigefi ngers.

MAXIMALER KOMFORT

MAXIMALE BEDIENERFREUNDLICHKEIT

SANFTANLAUF
Durch den Sanftanlauf des Motors wird der Anwender geschont
und das Anfahren erheblich angenehmer.

STEUERUNG
Die Steuerung der Glättmaschine braucht durch
die ergonomische Form nur einen sehr geringen Kraftaufwand. 

AUSSCHALTEN
Beim Ausschalten bleibt die Akku-Glättmaschine bereits nach einer
1/8 Umdrehung stehen und garantiert so ein hohes Maß an Sicherheit.



GLÄTTSCHEIBE GEDREHT
MIT ALUTRAGPLATTE
Rand mit Fase, Blechstärke 5,6 mm

Art-Nr. Durchmesser Gewicht

5040-600 60 cm 20,6 kg
5040-700 70 cm 24,8 kg 

SCHLEIFRING WK 16
44 cm mit Trägerplatte, Gewicht 9,4 kg

Art-Nr. 4500-440

INDIVIDUELL ERWEITERBAR
Glättscheiben in verschiedenen Ausführungen und Dimensionen können durch Adapter, Alutragplatte beziehungsweise Flanschanbindung einfach angebracht werden.

Unser Zubehör für die Akku-Glättmaschine deckt alles ab, was der Anwender auf der Baustelle benötigt.
Dazu gehören Ladegerät und Akkus mit passendem Transportkoff er, sowie eine Vielzahl an hochwertigen Glättscheiben und Schleifteller.
Selbstverständlich sind alle Artikel auch einzeln erhältlich.

INFO: Die INNOXAT Akku-Glättmaschine hat inklusive beider Akkus ein Gewicht von 44,3 kg.  Das Gewicht der jeweiligen Glättscheibe muss noch dazugerechnet werden.

AKKU SET
2 Akkus, 1 Einzel-Schnellladegerät, 1 Transportbox

Art-Nr. 5020-000

Erhältlich bei: 




